

- 4 АПР 1973

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Почти все профессии в нашей стране отмечают свой день рождения. Стали традицией дни железнодорожников и шахтеров, геологов и строителей. И в проведении каждого дня складываются свои традиции...

Вот уже в 12-й раз проводился 27 марта День театра. Посвящен он был 150-летию со дня рождения А. Н. Островского. В Осетии русский и осетинский драматические театры ознаменовали его показом своих спектаклей «На всякого мудреца довольно простоты» и «Гроза», которыми они приняли участие и во Всесоюзном смотре спектаклей великого русского драматурга.

Кроме того, по инициативе Орджоникидзевского горкома, райкомов ВЛКСМ и Министерства культуры особое внимание было решено уделить молодому зрителю. С 21 по 28 марта проходила Неделя театра в г. Орджоникидзе. Конечно, не забыли наши коллективы искусств и юного зрителя — русский драмтеатр выехал со спектаклями к школьникам Моздока, побывал в дни каникул в районах театр кукол и другие коллективы. В дни школьных каникул, совпавших с Неделями театра, проходили утренники и дневные спектакли в музыкальном театре. Открылся музыкальный лекторий для молодежи — в филармонии.

По специальному плану в дни Недели театра молодежь

побывала на спектаклях наших театров, посмотрела репетиции, познакомилась с работой технических цехов, прошли творческие встречи, зрительские конференции, вечера вопросов и ответов в республиканской библиотеке с участием режиссеров, актеров наших театров, представителей горкома и райкомов ВЛКСМ, Министерства культуры и ВТО.

В эту неделю молодежь узнала много нового, интересного, рады были этим встречам и работники искусств.

Жаль, что не все мероприятия прошли с одинаковой степенью активности молодежи, возможно, сказались организационные неполадки или отсутствие должного опыта в проведении подобных мероприятий. Именно поэтому принято решение сделать встречи мастеров театрального искусства с молодежью — традицией и для начала проводить их ежемесячно в один из понедельников в республиканской библиотеке.

Следующая встреча состоится 9 апреля на конкурсе чтецов, в котором примут участие молодые артисты наших театров и любители художественного чтения.

Программа встречи на май будет объявлена особо. Организаторам хотелось бы знать пожелания и самой молодежи, поэтому ждем ваших писем и предложений по адресу: горком ВЛКСМ, Министерство культуры — отдел искусств.